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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 13 DE MAIO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h32min. 

 

Às dezenove horas e trinta e dois minutos do décimo terceiro dia do mês de maio do ano dois mil e vinte e 

quatro, no Cine São Pedro, realizou-se 11ª Sessão Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente em exercício – DENIS EDUARDO MACHADO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA 

SILVA; 2º Secretário – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Presentes os Vereadores ANTONIO VIDAL DA 

SILVA, DANIEL GALERANI, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO 

DE PIETRO, MAURO SERGIO MODESTO, MIRIAN PONZIO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, PEDRO DA 

COSTA CARVALHO e VALMIR CARRILHO MARCIANO. Ausentes os vereadores: ÂNGELO 

BARTHOLOMEU e MARCOS APARECIDO LOURENÇANO. Foram convocados para prestar seus serviços 

nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO MOLINARI, 

ELISANDRA MACHADO VALADARES, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO e NILTON CESAR MORSELLI. O Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número 

legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse 

momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS para 

ler um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, o Presidente DR. DENIS EDUARDO MACHADO fez o pedido 

de um minuto de silêncio em respeito às vitimas dos desastres naturais ocorridos no Rio Grande do Sul. Neste 

instante, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. 

Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador 

PEDRINHO DA COSTA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da 

Secretaria de Serviços Municipais, determine os reparos e a manutenção na quadra de esportes localizada 

na Praça Clóvis Ferrari, no Jardim Micali. Essa quadra necessita de iluminação e a troca do piso. Além disso, 

a referida praça necessita de limpeza e de manutenção na iluminação, uma vez que tem sete postes de luz 

sem funcionar. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

no sentido de que, por meio da Secretaria de Serviços Municipais, seja realizada operação tapa-buracos em 

toda extensão da Rua Sebastião Moreira da Silva, no Parque Residencial Laranjeiras. A referida rua está em 

situação precária, desta forma, há a urgente necessidade da realização deste serviço. Do vereador EDER 

MINEIRO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria de 

Serviços Municipais, seja realizada operação tapa-buracos em todas as vias do Jardim Santa Cruz. Foram 

apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador PEDRINHO DA COSTA: 

Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal da Educação, para que 

informe a este vereador, em tempo hábil, quais EMEBs possuem monitoramento por câmera de vídeo e quais 

não contam com esse mecanismo de segurança em funcionamento. Responda, ainda, se nas unidades em 

que, eventualmente, ainda não foram instaladas câmeras, é possível fazer a implantação no corrente ano 

letivo. O objetivo é a proteção dos estudantes de nossa cidade e dos três distritos. Fez uso da palavra o 

vereador PEDRINHO DA COSTA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, 

o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Da vereadora MIRIAN 

PONZIO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal da Educação, 
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para que informe a esta vereadora, em tempo hábil, quais escolas municipais estão sediadas em prédios de 

propriedade do Governo do Estado de São Paulo. Fez uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Requer, depois de obedecidas 

as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal da Saúde e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

para que informem a este vereador, em tempo hábil, por que não estão sendo fornecidas bolsas de colostomia 

aos pacientes da rede municipal de saúde que necessitam do uso deste instrumento. Este vereador recebeu 

informação de que a nota referente ao fornecimento de bolsas de colostomia adquiridas em janeiro deste ano 

não foi paga, e por isso o município não consegue adquirir mais. Para quando está previsto a normalização 

do fornecimento destes itens na rede municipal de saúde?. Fez uso da palavra o vereador GILBERTO 

JUNQUEIRA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o vereador TONHÃO DA 

BORRACHARIA fez uma INDICAÇÃO ORAL ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de 

que, por meio do setor competente, seja realizada a compra de duas carriolas e a cobertura da nova entrada 

do Cemitério Municipal Cônego Lourenço Cavalini. A compra das carriolas e a cobertura da nova entrada 

ofereciam melhores condições de trabalho aos coveiros. Posteriormente, o vereador TONHÃO DA 

BORRACHARIA fez mais uma INDICAÇÃO ORAL ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido 

de que, por meio do setor competente, seja realizado o retorno das atividades do caminhão que recolhe galhos 

na cidade. Há a necessidade deste serviço, principalmente no Jardim Buscardi e bairros próximos, visto que 

há grande quantidade de galhos de árvores espalhadas nas ruas. Após, o vereador DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO fez um REQUERIMENTO ORAL solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para 

que informe a este vereador, em tempo hábil, para quando está prevista a normalização do serviço de coleta 

de lixo em nosso município. Em seguida o vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO fez mais um 

REQUERIMENTO ORAL ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que informe a este vereador, em 

tempo hábil, com relação à construção do campo da seringueira, no Jardim São Sebastião, por que a obra 

está em total abandono, uma vez que já possui verba destinada pelos Deputados Léo Oliveira e Baleia Rossi. 

Quando será retomada e terminada esta obra? Se for por falta de certidão negativa de débitos do município, 

quando a situação será regularizada?. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no 

Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida 

deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. 

Não havendo matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a 

palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema 

Livre: 1 – GILBERTO JUNQUEIRA. 2 – JUNINHO PREVIDELLI. Foi aparteado pelo vereador GILBERTO 

JUNQUEIRA.  3 – TONHÃO DA BORRACHARIA. Foi aparteado pelo vereador PEDRINHO DA COSTA.  4 

– LUIS CARLOS DA VILA. Foi aparteado pelo vereador GILBERTO JUNQUEIRA.  5 – MIRIAN PONZIO. Foi 

aparteada pelos vereadores GILBERTO JUNQUEIRA, TONHÃO DA BORRACHARIA, MAURO MODESTO 

e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, 

após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente 

sessão ordinária, às 20h48min. E para constar eu______________________ LUIS CARLOS CORDEIRO DA 

SILVA, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do 
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Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico 

na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


